

संक्षिप्त

उद्योग मंत्री शकुंतला रावत का स्वागत

अचरोल, (निर्स)। नवनि्युक्त कैबिनेट मंत्री शकुंतला रावत का गुरुवार को अपने विधानसभा क्षेत्र बानसूर जाते समय अचरोल कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने उनके काफिले को रोककर माला व साफा पहनाकर स्वागत किया गया। उद्योग मंत्री शकुंतला रावत ने बताया कि विकास में कोई कमी नहीं आएगी जल्द ही नई उमंग और नई शुरुआत के साथ काम किया जाएगा। इस मौके पर आमेर कांग्रेस ब्लॉक अध्यक्ष भगवान सहाय दरबान, पंचायत समिति सदस्य अचरोल सरदारमल, कानाराम शर्मा, सरवन लाल, भैरू राम यादव, कमल मीणा, सहित कई कांग्रेस कार्यकर्ता मौजूद रहे।

बड़ौदा ग्रामीण बैंक का शिविर

बाँली, (निर्स)। क्षेत्र के मलारना इंर उपखंड के मलारना स्टेशन कस्बे में राजस्थान बड़ौदा क्षेत्रीय ग्रामीण बैंक ने किसानों को विभिन्न योजनाओं की जानकारी के लिए शिविर आयोजित किया। शिविर में बैंक के शाखा प्रबंधक जितेंद्र कुमार गुप्ता व कार्यालय प्रतिनिधि मनमोहन ने बैंक स्टाफ के साथ उपस्थित किसानों को पशुपालन किसान क्रेडिट कार्ड सहित बैंक द्वारा दिए जाने वाले विभिन्न लाभों की जानकारी दी। शाखा प्रबंधक ने किसानों व महिलाओं को स्वयं सहायता समूह बनाने के फायदे बताकर अधिक से अधिक स्वयं सहायता समूह बनाने के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम में सतीश शर्मा, बनवाली गुर्जर, कजोड मल मीणा, नटवर लाल शर्मा, अनूप सिंह गुर्जर, व राजाराम गुर्जर सहित अनेकों किसान व गणमान्य लोग उपस्थित थे।

5 छात्रों का राज्य स्तर पर चयन

देवली, (निर्स)। स्थानीय उपखंड क्षेत्र के देवली गांव की राजकीय आदर्श उच्च प्राथमिक विद्यालय के 5 छात्रों का बॉस्केटबॉल प्रतियोगिता में राज्य स्तर पर चयन हुआ है। शारीरिक शिक्षक अनिल कुमार शर्मा ने बताया कि छात्र मनीष सेन, मोहित वर्मा, हरिराज सिंह, ललित चंदेल व रोहित सैनी ने 65 वीं जिला स्त्रीय बॉस्केटबॉल 14 वर्षीय वर्ग प्रतियोगिता में हिस्सा लिया था। जिनका 1 दिसंबर 2021 को जोधपुर में होने वाली राज्य स्तरीय होने वाली बॉस्केटबॉल प्रतियोगिता के लिए चयन हुआ है।

प्रशासन गांवों के संग शिविर में बैठियों का जन्मदिन मनाया

थानागाजी। थानागाजी कस्बे के निकटवर्ती ग्राम पंचायत मालताना में प्रशासन गांवों के संग अभियान का आयोजन किया गया। जिसमें उपखण्ड अधिकारी डॉ. नवीनत कुमार ने शिविर का शुभारंभ कर बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ अभियान के तहत बैठियों का जन्मदिन मनाया। शिविर में 45आवासीय पट्टे जारी किए गये। साथ ही विधुत कनेक्शन ,दिव्यांग प्रमाण पत्र जारी किये गये। इस अवसर पर तहसीलदार अक्षय प्रेम चवरावाल, ग्राम सरपंच शोभा स्याम सिंह तवर , ग्राम विकास अधिकारी ,सहित अनेक विभागों के कर्मचारी उपस्थित रहे।

आगजनी में गरीब किसान परिवार का आशियाना जलकर खाक

निवाई, (निर्स)। ग्राम पंचायत सोन्दरा के गांव बड़ौदिया उर्फ भंवरसागर में एक गरीब किसान परिवार के आशियाने में अचानक भीषण आग लग गई।

आग में एक मोटरसाइकिल व 40 हजार रुपए की नगदी सहित घरेलू सामान जलकर खाक हो गया। ग्राम पंचायत सरपंच ममता गुर्जर, हनुमान गुर्जर ने बताया कि बड़ौदिया उर्फ भंवर सागर गांव की थाली वाली ढाणी निवासी कानाराम पुत्र ग्यारसी लाल मीणा परिवार सहित फसल सिंचाई के

■ आग में एक बाइक व 40 हजार रुपए की नगदी सहित घरगु सामान जल गया



गांव बड़ौदिया उर्फ भंवरसागर में एक गरीब किसान के आशियाने में अचानक भीषण आग लग गई।

लिए खेतों में गए हुए थे। पीछे से अचानक गरीब के आशियाने में अज्ञात कारणों से जोरदार आग लग गई। जिससे खाद, बीज, सिंचाई, घर खर्च के लिए रखे 40 हजार रुपए, स्पेन्डर प्लस मोटरसाइकिल, बर्तन, बिस्तर, बर्सा, अनाज, चाय सब कुछ जलकर राख हो गया। सरपंच गुर्जर ने घटना की सूचना बरौनी पुलिस एवं निवाई उपखंड

अधिकारी त्रिलोक चंद मीणा को दूरभाष पर दी। उधर आग की सूचना लगने पर बड़ी संख्या में ग्रामीणों ने मौके पर पहुंचकर आग पर काबू पाने का प्रयास किया। लेकिन जब तक सब कुछ जलकर राख हो गया था। इतना ही नहीं

परिवार के लिए आटा, दाल, अनाज तक नहीं बचा। सरपंच ममता गुर्जर, हनुमान गुर्जर, देवा लाल गुर्जर सहित ग्रामीणों ने जिला कलेक्टर से गरीब परिवार की सहायता के लिए एम।ओ.डब्लेन, बिछाने व पहनने के कपड़े एवं खाद्य सामग्री कि

शीघ्र अति शीघ्र व्यवस्था करने की मांग की है। इधर घटना की सूचना के बाद हल्का पटवारी बुध नारायण माली एवं बरौनी पुलिस ने मौका रिपोर्ट तैयार कर उच्च अधिकारियों को भेज दी है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

अवैध क्रशर को हटवाने की मांग, ज्ञापन सौंपा

कोटपूतली, (निर्स)। कस्बे के निकटवर्ती ग्राम पंचायत शुक्लावास के सरपंच सचिन यादव व खडब सरपंच मालाराम गुर्जर के नेतृत्व में ग्रामीणों ने उप खंड अधिकारी डॉ.टी .शुभमंगला को ज्ञापन सौंपकर ग्राम पिचानी के खसरा नंबरान 143,144,145,146 में चलाए जा रहे अवैध क्रेशर को हटवाने की मांग की है।

ज्ञापन में ग्रामीणों ने लिखा है कि पीछले कुछ माह पहले उक्त खसरा नंबरान में छान लाल मोदी द्वारा बाहुबल से सांटगांठ कर माइनिंग विभाग से मिली भगत कर पुनः क्रेशर चलाया जा रहा है। खडब सरपंच मालाराम गुर्जर व सामाजिक कार्यकर्ता राधेश्याम शुक्लावास सहित अन्य ग्रामीणों के साथ उपखंड अधिकारी कोटपूतली व तहसीलदार सुर्य कान्त शर्मा को ज्ञापन सौंपा है। ज्ञापन में ग्रामीणों ने चेतावनी दी है कि शीघ्र सुनवाई नहीं हुई तो सोमवार को उपखंड मुख्यालय पर

■ कोटपूतली के शुक्लावास, पिचानी, खडब में आबादी के नजदीक अवैध ब्लॉस्टिंग का मामला

कोटपूतली, (निर्स)। स्थानीय शरणम पैराडाइज में जनप्रतिनिधि सम्मान, कार्यकर्ता स्नेह मिलन समारोह एवं अन्नकूट कार्यक्रम में कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुए जिला प्रमुख रमा चौपड़ा ने कहा कि जिले का चहुंमुखी विकास करना ही मेरी प्राथमिकता होगी।

जिले में आवश्यकताानुसार विकास कार्य होंगे जिससे कार्यकर्ताओं का सम्मान बढ़ेगा एवं आमजन का राहत मिलेगा। कार्यक्रम में स्वागत भाषण के दौरान भाजपा नेता मुकेश गोयल ने कहा कि क्षेत्र के प्रत्येक व्यक्ति को गणेश मानकर सेवा करता रहूंगा। पूर्व प्रदेश महामंत्री कुलदीप घनकड, ओबीसी मोर्चा जिलाध्यक्ष धनक यादव ने भी कार्यकर्ताओं को सम्बोधित किया तथा मंचस्थ अतिथियों ने उपस्थित जनप्रतिनिधियों, सरपंच, पंचायत समिति सदस्य, जिला पार्षद एवं नगरपालिका पार्षदों को प्रतीक चिन्ह एवं

■ जनप्रतिनिधि सम्मान, कार्यकर्ता स्नेह मिलन समारोह एवं अन्नकूट कार्यक्रम आयोजित

माल्यार्पण कर सम्मानित किया। कार्यक्रम का शुभारंभ पंडित दिनदयाल उपाध्याय एवं श्यामाप्रसाद मुखर्जी के चित्र के सम्मुख द्वीप प्रज्वलन एवं मंचस्थ अतिथियों के माल्यार्पण, साफा एवं शाल ओढाकर किया। कार्यक्रम में भाजयुमो प्रदेश मंत्री विनोद सिंह, पावटा पंचायत समिति प्रधान पूजा चौधरी, पूर्व सरपंच जगन चौधरी, उपप्रधान राजेन्द्र सिंह शेखावत, कोटपूतली उप प्रधान मंजु रहीसा, किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष कैलाश तावर, अल्पसंख्यक मोर्चा जिलाध्यक्ष अन्वुल सत्तार, एडवोकेट अशोक बंसल,

सचिन पायलट का कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया

फागी, (निर्स)। राजस्थान के पूर्व उपमुख्यमंत्री एवं कांग्रेस के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष सचिन पायलट का जयपुर से सरवाड वैवाहिक समारोह में भाग लेने जाते समय फागी उपखंड मुख्यालय के जयपुर भीलवाडा मेगा हाईवे पर ग्राम पंचायत कार्यालय परिसर में फागी सरपंच ओमप्रकाश खवास के नेतृत्व में कांग्रेस के कार्यकर्ताओं ने पायलट को मालाओं से लादते हुए साफा पहनाकर भव्य स्वागत किया।

इस मौके पर कार्यकर्ताओं ने कार्यक्रम स्थल को सचिन पायलट ज़िंदाबाद, कांग्रेस पार्टी ज़िंदाबाद नारो से गुजायमान कर दिया। कार्यक्रम में उपस्थित कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए पूर्व उप मुख्यमंत्री सचिन पायलट ने सभी कार्यकर्ताओं का जोश देखते हुए सभी कार्यकर्ताओं का

आभार प्रकट किया तथा सभी कार्यकर्ताओं से केंद्र सरकार की विफलताओं व राज्य की कांग्रेस सरकार की सफलताओं को गांव गांव ढाणी ढाणी के घर घर पहुंचा कर सरकारी योजनाओं का गरीब व्यक्ति के घर तक लाभ पहुंचाने में कांग्रेस के युवा कार्यकर्ता से अपनी अहम भूमिका निभाने की अपील की।

कार्यक्रम में पूर्व प्रधान सरोज पारीक, पूर्व सरपंच सीताराम पारीक, कांग्रेस के वरिष्ठ व जाट नेता बोदराम केरिया, गुर्जर समाज के युवा नेता शिवनारायण गुर्जर, भंवरताल चिंदोला, गोविंद नारायण जांगिड, होरालाल चिंदोला, हजारी लाल चिंदोला, युवा नेता राजेश चिनदोला सहित कांग्रेस के वरिष्ठ पदाधिकारी व कार्यकर्ता गण उपस्थित थे।

आशुतोष कुमावत अध्यक्ष बने

श्रीमाधोपुर, (निर्स)। शहर के राजीव कॉलोनी वार्ड नंबर 10 में रहने वाले आशुतोष कुमावत पुत्र राजेंद्र प्रसाद कुमावत को राजस्थान लेगबॉल संघ का अध्यक्ष बनाया गया है।

आशुतोष कुमावत ने बताया कि उदयपुर जिला खेल एवं शिक्षा परिषद कार्यक्रम पर भारतीय खेल एवं शिक्षा परिषद व राजस्थान खेल एवं शिक्षा परिषद के तत्वाधान में राजस्थान लेगबॉल संघ की मीटिंग का आयोजन हुआ जिसमें राजस्थान के सभी जिलों से खेल पदाधिकारी व कोच उपस्थित हुए जिसमें आशुतोष कुमावत को खेल क्षेत्रों में उत्कृष्ट कार्य करने व खेलो को अधिक से अधिक बढ़ावा दिवाने के लिये मीटिंग में सर्वसम्मति से राजस्थान लेगबॉल संघ का अध्यक्ष बनाया गया। आशुतोष कुमावत ने राष्ट्रीय व अंतरराष्ट्रीय स्तर पर भारत का नेतृत्व करते हुए अनेक स्वर्ण पदक प्राप्त किए हैं।

भगवान परशुराम की मूर्ति स्थापना को लेकर बैठक

बस्सी, (निर्स)। श्री ब्रह्मण समाज सेवा समिति नरनाथ धाम बांसखो द्वारा आगामी 13 फरवरी को बांसखो में परशुराम की मूर्ति स्थापना एवं सामूहिक यज्ञोपवीत संस्कार के व्यापक प्रचार-प्रसार एवं संस्कार आयोजन को लेकर गुरुवार को तृंगा रोड स्थित शांति गार्डन में बैठक की गई। बैठक में श्री ब्राह्मण समाज सेवा समिति के अध्यक्ष कैलाश चंद्र जोशी मोहनपुरा ने कार्यक्रम की विस्तृत कार्ययोजना प्रस्तुत करते हुए बताया कि 5 दिवसीय कार्यक्रम की शुरुआत बुधवार 9 फरवरी को गणेश निमंत्रण के साथ होगी। 11 फरवरी को भव्य कलश यात्रा बांसखो से शुरू होकर नई नाथ धाम तक निकाली जाएगी जिसमें 1111 महिलाओं के सम्मिलित होने का लक्ष्य निर्धारित किया गया। 13 फरवरी को श्री परशुराम जी की मूर्ति स्थापना एवं सामूहिक

रघुनाथ मन्दिर में राम-दरबार व शिव-दरबार की मूर्तियां स्थापित

फुलेरा, (निर्स)। कस्बे के निकट स्थित ग्राम कंवरसा के अति प्राचीन रघुनाथ के मंदिर का जीर्णोद्धार ग्रामवासियों के द्वारा जन सहयोग से किया गया है। साथ ही मंदिर का निर्माण करते हुए मंदिर परिसर में राम-दरबार और शिव-दरबार की मूर्तियों की स्थापना की गई। समाजसेवी सुरेश कुमार प्रजापति ने बताया कि मंदिर में मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा की भव्य झांकियां सजाकर गांव में नगर भ्रमण कराते हुए शोभायात्रा एवं कलश यात्रा निकाली गई। वहीं रात्रि में पूज्य गुरुदेव प्रकाशदास महाराज और कलाकरों के द्वारा भजन संघ्या का आयोजन किया गया। साथ ही गुरुवार को यजमानों के 42 जोड़ों द्वारा मूर्तियों की प्राण प्रतिष्ठा और हवन की पूर्णाहुति दी गई। कार्यक्रम के दौरान स्थानीय विधायक निर्मल कुमावत भी उपस्थित हुए जिन्होंने कंवरसा से रसूलपुरा एवं फुलेरा को एक साथ जोड़ने के लिए नई सड़क निर्माण करवाने की घोषणा भी की। इस अवसर पर खण्डेल सरपंच मीतू कंवर, खण्डेल सरपंच प्रतिनिधि धैर्यवर्धन सिंह, काजीपुरा सरपंच नवरत्न कुमावत, जयसिंहपुरा सरपंच प्रतिनिधि दयाल महाराज सहित अन्य ग्रामीण उपस्थित थे।

सार-समाचार

छात्राओं ने रैली निकालकर जागरूक किया



नारायणपुर, (निर्स)। कस्बे में अलवर सड़क मार्ग पर स्थित श्रीमती हेमलता मैमोरियल गर्ल्स कॉलेज में 19 नवम्बर से चल रहे सात दिवसीय राष्ट्रीय सेवा योजना शिविर के समापन पर गुरुवार को कॉलेज की छात्राओं ने अंतरराष्ट्रीय महिला हिंसा उन्मुलन दिवस के अवसर पर महिलाओं के प्रति हिंसा रोकने के लिए जागरूकता रैली निकाली। इस अवसर पर छात्राओं ने कॉलेज कैम्पस से हाथों में जागरूकता श्लोगन की तख्ती, बैनर एवं नारों के साथ पुरुषोत्तम मार्केट तक रैली निकालकर नारी सशक्तिकरण का अलख जगाया। उन्होंने बताया कि आज महिलाएं ज्यादातर, घरेलू हिंसा और बाल विवाह आदि का शिकार हो रही हैं। छात्राओं ने इस रैली का मुख्य उद्देश्य महिलाओं पर हो रहे अत्याचार को रोकना बताया। इस अवसर पर संस्था निदेशन शिशुपाल यादव, अशोक यादव, अनीता यादव, कादूराम, राधामोहन शर्मा, प्रहलाद सैनी, संदीप, नवीन स्वामी, नरेन्द्र कुमार सहित बड़ी संख्या में कॉलेज की छात्राएं मौजूद थीं।

भागवत की कलश यात्रा निकाली



सींगस, (निर्स)। खाटू रोड स्थित प्रधान गेटस्ट हाउस में गुरुवार को भागवत कथा का आयोजन किया गया। इस मौके पर गेटस्ट हाउस से गौशाला मंदिर तक भव्य कलश यात्रा का आयोजन किया गया। कलश यात्रा में दर्जनों महिलाएं भजन गाती हुई पहुंची। कथा वाचक पंडित सुरेश शास्त्री ने इस मौके पर भागवत कथा का महत्व बताया। उन्होंने कहा कि भागवत सुनने मात्र से ही मनुश्य धन्य हो जाता है। इससे पहले आयोजक प्रमोद प्रधान ने बताया कि बनवाली लाल प्रधान सपरिवार भागवत कथा की पूजा अर्चना की गई। इस मौके पर पार्षद राकेश कुमार, गोविन्द शर्मा, श्रवण सारस्वत, नानग राम बागडा सहित अनेक लोग मौजूद थे।

स्वच्छता का संदेश दिया

अचरोल, (निर्स)। आमेर ब्लॉक की राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय अचरोल में राष्ट्रीय सेवा योजना 2 स्तर के स्वयंसेवकों द्वारा ग्राम पंचायत अचरोल के गोद लिए हुए बुनकरों का मोहल्ले वार्ड नंबर 15 में प्रथम एक दिवसीय शिविर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम प्रभारी सुनील कुमार सैनी ने बताया कि सभी स्वयंसेवक रैली के रूप में नारे लगाते हुए मोहल्ले में पहुंचे एवं समाज सेवा का उत्कृष्ट परिचय देते हुए साफ सफाई की और अचरोल स्थित राजकीय प्राथमिक पशु चिकित्सा केंद्र की साफ सफाई कर बस्ती निवासियों को स्वच्छता के प्रति जागरूक कर स्वच्छता का संदेश दिया। मध्याह्न में प्राथमिक पशु चिकित्सा केंद्र अचरोल के कार्मिकों द्वारा स्वयंसेवकों को केले वितरित किए गए एवं विद्यालय पहुंचने पर कार्यक्रम प्रभारी द्वारा अत्याहार काखाया गया। इस अवसर पर छोट्टाराम मीणा व्याख्याता, गजानंद शर्मा प्रयोगशाला सहायक, स्थानीय जनप्रतिनिधि वृद्धिचंद बुनकर, पंचायत समिति सदस्य वार्ड नंबर 15 अचरोल डॉक्टर हेमराज जिंदेलिया आदि उपस्थित रहे।

वार्ड पंचों ने ज्ञापन सौंपा

कोटपूतली। कस्बे के निकटवर्ती ग्राम पंचायत चुरी के वार्ड पंचों ने गुरुवार को उप सरपंच कविता देवी की अगुवाई में एसडीएम व विकास अधिकारी को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में बताया कि ग्राम पंचायत चुरी के सरपंच के द्वारा विकास के प्रति कोई कार्य नहीं किया जा रहा है। ग्राम पंचायत को बने हुए करीब 14 माह हो चुके हैं इस दौरान पंचायत में किसी भी काम का अनुमोदन व पंचायत की बैठक नहीं हो पा रही है। सरपंच एवं ग्राम विकास अधिकारी द्वारा बैठक की तारीख, समय व स्थान की सूचना किसी भी वार्ड पंच या अन्य ग्रामवासियों को नहीं दी जाती है। जिससे ग्राम पंचायत के विकास कार्यों में बाधा पड़ती है। निरासरायण में देरी हो रही है। बैठक नहीं करने के बावजूद बैठक में वार्ड पंचों की उपस्थिति दर्शाई जाती है तथा उनको बैठक का मानदेय भी नहीं मिल रहा है। वार्ड पंचों ने ज्ञापन सौंपकर समस्या के समाधान की मांग की है।

छात्रों ने दमखम दिखाया

निवाई, (निर्स)। राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय चैनपुरा में आयोजित जिला स्तरीय एथलेटिक्स प्रतियोगिता में 600 मीटर दौड़ में खुशीराम यादव राहोली प्रथम, लक्ष्य गुर्जर टॉक द्वितीय, खुशीराम खारोल मालपुरा तृतीय स्थान पर रहे। शारीरिक शिक्षक सुवा लाल मीणा ने बताया कि लंबी कूद में प्रधान जाट मेहंदवास प्रथम, जितेंद्र सिंह दूनी द्वितीय, खुशीराम तृतीय स्थान पर रहे। इसी प्रकार ऊंची कूद प्रतियोगिता में जितेंद्र खटाना दूनी प्रथम, राहुल सैनी मेहंदवास द्वितीय, टोनी बैरवा चैनपुरा तृतीय स्थान पर रहे जिला स्तरीय प्रतियोगिता के शुभारंभ के अवसर पर जिला प्रमुख सरोज बंसल ने विद्यालय में एक हाईल निमार्ण की घोषणा की थी जिससे ग्रामीणों में खुशी की लहर दौड़ गई प्रतियोगिता में जिला प्रमुख व प्रधान दोनों ने अलग-अलग हाल की घोषणा की।

कोटपूतली को जिला बनाने की मांग का पूर्ण समर्थन करेंगे : रावत

कोटपूतली, (निर्स)। गहलोत सरकार के विस्तार में नवनि्युक्त कैबिनेट मंत्री शकुन्तला रावत का गुरुवार को राजधानी जयपुर से कोटपूतली होते हुए बानसूर जाते वक्त क्षेत्र में जोरदार स्वागत व अभिनन्दन किया गया।



नवनि्युक्त कैबिनेट मंत्री शकुन्तला रावत ने कोटपूतली में आयोजित स्वागत कार्यक्रम को संबोधित किया।

बानसूर समेत कोटपूतली व आसपास की पूरी जनता का सम्मान है। कांग्रेस पार्टी महिलाओं को प्रतिनिधित्व देने का कार्य कर रही है। कोटपूतली को जिला बनाये जाने की मांग पर विचार व्यक्त करते हुए उन्होंने कहा कि कोटपूतली को जिला बनाने की मांग का वे पूर्ण समर्थन करती हैं। वर्षों पुरानी इस मांग को पूर्ण किए जाने के लिए वे स्थानीय नेतृत्व के सहयोग के साथ राज्य सरकार में हरसम्भव पैरवी भी करेंगी। रावत ने यह भी कहा कि कोटपूतली व बानसूर क्षेत्र आपस में परिवार की तरह है। हम

सभी का रोटी-बेटी का रिश्ता है। इसलिए कोटपूतली व बानसूर के सुख-दुःख भी सांझे हैं। अध्यक्षता करते हुए पूर्व विधायक रामचन्द्र रावत ने भौगोलिक स्थिति की ध्यान में रखते हुए कोटपूतली को जिला बनाने की वर्षों पुरानी मांग में सहयोग का आव्हान किया। सामाजिक कार्यकर्ता नित्येन्द्र मानव ने कहा कि कोटपूतली पार्टी महिलाओं को प्रतिनिधित्व देने का कार्य कर रही है। इसी प्रकार गहलोत सरकार में पहली बार एक महिला नेता को बतौर मंत्री उद्योग

■ नवनि्युक्त कैबिनेट मंत्री शकुन्तला रावत का कोटपूतली में जगह-जगह स्वागत

विभाग जैसे महत्वपूर्ण मंत्रालय दिए गए हैं। यह महिला सशक्तिकरण का प्रतीक है। रावत के साथ आई बानसूर प्रधान सुमन यादव, भिवाड़ी नगर परिषद के सभापति शोशराम तैवर, उप सभापति बलजोत दायमा, सरपंच जगत सिंह हिलकपुर भिवाड़ी, हंसराम दायमा आदि का भी स्वागत किया गया। इस दौरान किसान कांग्रेस नेता बाबूलाल कसाना, प्रधान प्रतिनिधि इन्द्राज रावत, जिला पार्षद मंजु रावत, रमेश पायला, मालीराम कम्पाउन्डर, जीवराज मुनीन, पूर्व सरपंच सांवतराम, पूर्व पार्षद हरदान पायला व भीखाराम सैनी, पंचस राजेन्द्र गुर्जर, पार्षद प्रतिनिधि दीपक कटारिया, पार्षद प्रदीप सैनी, विष्णु भाटी, महेंद्र सराधान, मातादीन भगतजी, सामाजिक कार्यकर्ता राजेंद्र नरेन्द्र रावत, विवेक बंसल, राज बंसल सहित बड़ी संख्या में कांग्रेस कार्यकर्ता, जनप्रतिनिधि, सामाजिक कार्यकर्ता, विभिन्न समाजों के प्रतिनिधि व पंच पटेल मौजूद थे।

छात्राओं को लवण उत्पादन प्रक्रिया की जानकारी दी

सांभरझील, (निर्स)। राजकीय शाकम्भर स्नातकोत्तर महाविद्यालय के संस्थान आईआईसी की ओर से छात्राओं को इन्दुस्तान सांभर साल्ट्स के उपक्रम सांभर साल्ट्स की स्थापना एवं इसके इतिहास की जानकारी दी गयी तथा लवण बनाने की सम्पूर्ण प्रक्रिया से अवगत करवाया गया। भ्रमण के दौरान छात्राओं को झील में मौजूद खारे पानी की क्यारों को भी दिखाया गया इसके आसपास नमक के ढेर को बारीकी से देखा। इस मौके पर डॉ. दीपक कुरेशी, जयाराम, प्रियंका शर्मा, एमए कुरेशी, रूबेन सरन माधुर, मन्कनलाल नायक, ओपी शर्मा, बीरबल जाट, सुरेश शर्मा व पालीवाल के अलावा अन्य स्टाफ की मौजूदगी रही।

इसी प्रकार कटला बाजार स्थित राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय में आयोजित राष्ट्रीय सेवा योजना के शिविर के दौरान जरूरतमंदों को झीलियों को स्वेटर का वितरण किया गया। छात्राओं की ओर से स्वच्छता जागरूकता एवं पर्यावरण संरक्षण का संदेश देते हुये नगर के प्रमुख मार्गों से रैली निकाली गयी। इस दौरान छात्राओं को इन्फुनिटी बढ़ाने के उपाय बताये गये व मौसमी बीमारियों से बचाव के लिये सामान्य जानकारी दी गयी। एनएसएस की छात्राओं से कुरीतियों के खिलाफ आवाज उठाने एवं जड से इसे खत्म करने का आव्हान किया।

जरूरतमंदों को लाभान्वित करना सबकी जिम्मेदारी : नाथूलाल

लालसोट, (निर्स)। प्रशासन गांव के संग अभियान शिविर सुरतपुरा में विपरीत परिस्थितियों एवं दस्तावेजों की कमी व नियमों की जानकारी नहीं होने के चलते अब तक पालनहार योजना से मिलने वाले लाभ से वंचित मोहरबाई के दोनों बालक सुमित सैनी एवं पायल सैनी को 2 हजार रुपए प्रति माह की का श्वीकृत प्रमाण पत्र जारी कर राहत



सुरतपुरा ग्राम पंचायत में मोहरबाई के विकलांग बालकों को पालनहार योजना स्वीकृत का प्रमाण पत्र देते प्रधान नाथू लाल मीणा।

कारण बनती है। शिविर के दौरान प्रधान एडवोकेट नाथू लाल मीणा एवं एसडीएम से मिलने वाले लाभ से वंचित मोहरबाई के दोनों बालक सुमित सैनी एवं पायल सैनी को 2 हजार रुपए प्रति माह की का श्वीकृत प्रमाण पत्र जारी कर राहत प्रदान की गई। प्रधान मीणा ने कहा कि शिविर में आने वाले जरूरतमंद एवं गरीबों को राहत देना हमारी सब की व्यक्तिगत जिम्मेदारी है। पंचायत समिति के प्रधान एडवोकेट नाथू लाल मीणा प्रत्येक शिविर में पहुंचकर असाहाय एवं जरूरतमंद लोगों को मौके पर ही लाभान्वित करने का कार्य कर रहे हैं। प्रधान मीणा ने शिविर को संबोधित करते हुए कहा कि गरीबों के दिल में भगवान बसते हैं और उनकी सेवा करने से उनके दिल से जो दुःखा निकलती है वह मददगार के कल्याण का